

Сегодня в нашем лагере проходил конкурс «Моя Камчатка». Ребята заранее заготовили различный природный материал: ракушки, камешки, сухие шишки и веточки и сразу после завтрака погрузились в творчество.



Оказалось, не так-то просто сделать поделку: ее изготовление требует не только определенных трудовых, но и волевых усилий. Но все работали с вдохновением и получились очень интересные работы. Жюри было сложно выявить только одного победителя, настолько много было хороших работ! Все участники нашего конкурса поделок несомненно достойны высшей похвалы! Благодарим всех за творчество и участие в конкурсе!



Очень упорная борьба проходила на турнире по шашкам!





Так же ребята в течение дня разучивали песни и стихи к предстоящим праздникам, готовили необходимую атрибутику. А в свободную минутку собирали пазлы, смотрели понравившиеся фильмы, играли в настольные игры.

В конце дня за участие в конкурсах все ребята получили подарки и памятные сувениры.

Заместитель директора по воспитательной работе Л.В.Слипец